
Berechnung der Sitzverteilung nach Sainte Laguë/Schepers

Schritt 1

Gem. § 33 Abs. 2 KWahlG wird der Zuteilungsdivisor aus dem Verhältnis der Anzahl der Sitze im Rat
zur Gesamtstimmenzahl ermittelt. Die Anzahl der abgegebenen Stimmen pro Partei/Wählergruppe wird
durch diesen Zuteilungsdivisor geteilt.

Nr. Partei Stimmen geteilt durch Divisor gerundet Anzahl der Sitze 13
1 die internationale Liste 52 0,9727 1 Stimmenzahl 695
2 Bündnis 2010 601 11,2417 11 Zuteilungsdivisor 53,4615
3 Europagruppe 42 0,7856 1

695 13Gesamt


